

裘援平訪福建社聯

歡迎閩青赴京參加活動 林樹哲林廣兆陳金烈等恭迎

香港文匯報訊(記者 子京)國僑辦主任裘援平一行於11日下午到訪香港福建社團聯合會,受到聯會主席林樹哲,榮譽主席林廣兆,永遠名譽會長陳金烈,副主席蘇千聖、姚加環、陳聰聰、施維維、王大治以及駐會副秘書長兼總幹事周珊珊等的熱情接待,賓主親切交談,互贈紀念品,氣氛融和熱烈。

120萬鄉親繼承愛國傳統

林樹哲首先代表香港福建社團聯合會熱烈歡迎裘援平主任等國僑辦領導光臨指導,並匯報了聯會會務發展情況及近期的主要活動。他說,香港120萬閩籍鄉親大多數是華僑後代,繼承了老一輩華僑愛國愛鄉的優良傳統,同時與國僑辦聯繫密切。在維護香港繁榮穩定的大旗下,香港福建人抱團,聯會凝聚廣大閩籍鄉親力量,以積極務實的態度支持特區政府依法施政,支持家鄉經濟建設,推動兩岸四地經貿文化交流,同時守望相助,積極做好扶貧濟困、敬老助學和會務薪火相傳等工作。



福建社團聯合會熱情接待到訪的國僑辦主任裘援平一行。

裘援平在發言中高度讚揚香港福建社團聯合會成立16年來,秉承愛國愛港愛鄉光榮傳統,率百萬之眾,全力支持特區政府依法施政,為維護香港繁榮穩定,支援祖國及家鄉建設做出積極貢獻。她說,我們這一代人經歷新中國的成長,經歷香港回歸祖國,見證了「一國兩制」方針在香港落實,實現中華民族偉大復興的「中國夢」要靠全國人民包括港澳同胞、海外僑胞的共同努力。國僑辦將一如既往為廣大華僑和港澳同胞服務,特別是張開雙臂,歡

迎聯會選派青年人到北京參加僑辦的活動,共同培養明日之星和年輕接班人,使愛國愛港愛鄉的傳統薪火相傳。

裘援平勉聯會培養明日之星

隨同裘援平到訪的尚有:國僑辦港澳司司長王曉萍、經濟科技司司長莊榮文、宣傳司司長郭錦玲、港澳司處長陳曉毅、宣傳司處長謝添、協調部秘書朱剛強、裘援平秘書王蔚。



廣東社總青委慶回歸乒乓球賽抽籤,黃進達等合影。

香港文匯報訊(實習記者 羅肇丰)廣東社團總會青委會將於6月23日假九龍塘歌和老街壁球及乒乓球中心4樓舉行「慶回歸乒乓球大賽2013」,青委會日前在總會會所為賽事進行賽程抽籤儀式暨新聞發布會。

青委會主任黃進達指出,乒乓球在香港甚受青少年喜愛,青委會已連續9年獲香港乒乓球總會、少年警訊及香港大專體育協會鼎力支持舉行乒乓球大賽,成為總會每年的重要活動之一,亦是香港乒乓球愛好者交流和競賽的平台。

他希望今年比賽能夠進一步推動本港青少年、大專學生和社會各界人士對乒乓球運動的興趣。是次比賽,青委會特別邀請友好社團的青年團隊組隊參加,中聯辦及外交部駐港特派員公署將再度參賽,相信到時必定會有一番激烈競賽。黃進達預祝賽事取得圓滿成功。

青委會副主任李顯喜和李德歡負責主持抽籤儀式。是日出席者還有香港乒乓球總會裁判長姚月輝、副裁判長劉傑漢、體育行政總幹事高劍華、警務處督察公共關係科警長高俊雄,香港大專體育協會體育幹事曾詠茵,青委會執委兼活動主委楊律嘉,執委麥家傑、周振強、楊展永、岑迪贊、顏麗儀,委員梁曉峰。

廣東社總青委乒乓球賽慶回歸



6月18日,山東能源國際貿易有限公司執行董事、總經理蘇群(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報副社長馮瑛冰(左三)等熱情接待。

山東能源蘇群訪本報

飲食職工總會廚藝賽開幕



主禮嘉賓與參加「2013港澳專業廚藝比賽」的廚師合照。

香港文匯報訊(記者 陳嘉洛)為促進港澳兩地的廚藝技術交流,飲食業職工總會昨日舉行「慶祝工聯會成立65周年暨第八屆2013港澳專業廚藝比賽」開幕典禮,該

舉辦廚藝比賽可加強港澳兩地的烹飪藝術交流,透過互相切磋和溝通,增進彼此友誼。他表示,飲食業需跟隨和適應日新月異的飲食文化,廚藝比賽既可供業界工作者一個技術交流的平台,同時向傑出參賽者頒發具廣泛認可性的國家職業資格證明,對從業員的專業形象、飲食業的整體發展,具有深遠意義。工聯會副會長梁富華則在典禮上稱,港澳兩兄弟聚首一堂,切磋廚藝,機會難得,對港澳兩地的飲食業及旅遊業,均有長足的發展。比賽分「熱菜組」及「麵點組」,比賽分高級組、普通組、團體及個人組進行。開幕典禮嘉賓尚包括香港餐務管理協會主席楊位程、資歷架構秘書處處經理彭炳鴻、中華煤氣工商務及營業經理鄭曉光、中華廚藝學院高級訓練顧問崔永賢等。

特刊 責任編輯：韋瑛華 版面設計：劉坵埕

廣東省政協港區委員日前舉行座談會,邀請到廣東省委副書記、省政協主席朱明國及廣東省政協秘書長楊懂等一行八人來港,與出席的多名港區委員交流。在座談會上,全國政協委員楊志紅、張國榮及省政協常委黃順源等,向朱明國表達多項有關營商環境、CEPA落實,及香港年輕人到廣東省交流的意見。朱明國在會上強調,高度重視粵港澳合作的關係,並在國家的戰略下,進一步加強三地的合作。主持座談的全國政協常委戴德豐表示,座談會上的交流意義十分重大。



廣東省政協港區委員接待廣東省政協主席朱明國一行

朱明國出席港區省政協座談 促增粵港澳合作



廣東省政協港區委員日前舉行座談會,邀得廣東省委副書記、省政協主席朱明國,廣東省政協秘書長楊懂,廣東省政協港澳委員會主任梁耀文,及廣東省政協港澳委員會副主任艾特莎出席交流。與會者包括:全國政協常委、省政協港區委員召集人戴德豐;全國政協委員、省政協港區委員召集人楊志紅;全國政協委員、省政協港區委員召集人張國榮;全國政協委員吳惠權;省政協常委余鵬春、省政協常委王賜豪、省政協常委陳步濤、省政協常委朱海軍、省政協常委黃順源、省政協常委劉劍明,及省政協常委郭澤偉等。

廣東省政協港區委員日前舉行座談會,邀得廣東省委副書記、省政協主席朱明國,廣東省政協秘書長楊懂,廣東省政協港澳委員會主任梁耀文,及廣東省政協港澳委員會副主任艾特莎出席交流。與會者包括:全國政協常委、省政協港區委員召集人戴德豐;全國政協委員、省政協港區委員召集人楊志紅;全國政協委員、省政協港區委員召集人張國榮;全國政協委員吳惠權;省政協常委余鵬春、省政協常委王賜豪、省政協常委陳步濤、省政協常委朱海軍、省政協常委黃順源、省政協常委劉劍明,及省政協常委郭澤偉等。

CEPA落實、香港人口老化、補助廣東省港商企業及外資撤離廣東省等方面。任廣東省政協主席後首次到港的朱明國表示,對省政協港區委員熱烈表達意見感到高興。他又說,廣東與香港唇齒相依,兩者充分享有「地緣、人緣」的優勢,同時在中央政策配合下,除了為全國經濟作一分貢獻,廣東省亦對保持香港、澳門長期繁榮穩定有重要角色。他強調,高度重視粵港澳合作的關係,在國家的戰略下,將進一步加強三地的合作。

朱明國說,香港有不少地方仍值得廣東省借鑑,包括在回歸後多次面對金融危機的經驗及法治廉潔的標準,他坦言在中山大學學習過法律,對香港的法治社會甚有興趣。他又肯定省政協港區委員在愛國愛港,維護「基本法」的工作及角色。另外,他又對早前香港向內地天災的捐款,令他感到香港同胞「血濃於水、同舟共濟」的精神。主持戴德豐在總結座談會時表示,是次會面意義十分重大,大家可以充分交流不同意見。

重點討論營商CEPA人口老化問題

座談會由全國政協常委戴德豐主持,各與會者在場充分表達對社會、營商等方面的意見,張國榮就表達天然氣價對企業的影響;楊志紅就提到省政協港區委員未來需與反對派就「佔中」較量,保持香港繁榮穩定。此外,省政協港區委員提出的意見亦涉及香港學生到廣東省交流、內地與香港融合、

朱明國：粵港分享「地緣人緣」優勢

朱明國說,香港有不少地方仍值得廣東省借鑑,包括在回歸後多次面對金融危機的經驗及法治廉潔的標準,他坦言在中山大學學習過法律,對香港的法治社會甚有興趣。他又肯定省政協港區委員在愛國愛港,維護「基本法」的工作及角色。另外,他又對早前香港向內地天災的捐款,令他感到香港同胞「血濃於水、同舟共濟」的精神。主持戴德豐在總結座談會時表示,是次會面意義十分重大,大家可以充分交流不同意見。

